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14704.Av 2<x <3 ko1 1<y <2, va Ppeite petacd moiwv TGy Kopaivetol 1 Ty Kadsuids omod Tig
TOPAKAT® TOPUCTAGELS:

@) X+y B) 2x -3y 7) % (Movédec 5+10+10)

4° O¢

‘
2]
=
K

14820.0) Na amodei&ete 0TL 01 TOPAKAT® aVIGOTNTEC 1YoV Yia kKdbe X € R kat va Bpeite yio moteg TIHEG
TOV X 1GYVOVV 01 IGOTNTEC.

i x’ +x+12% ii. x° —x+12% (Movédeg 4+4)
B) No deitete 6Tt (x2 +X +1)(x2 —X +1) >%y1a K60 x eR .

(x3 —1)(x3 +1) '

v) Atveton ) mopdotoon A =

x* -1
i. Na Bpeite yio moleg Typég tov x € R opileton ) mapdotoon A. (Movdoeg 5)
ii. Me ) PBonbeto Tov P pe omorodnmote AALO TpOTO BéAETE, Va eEeTdioeTe av N TapAoTacT A Hmopel va
TAPEL TNV TN % (Movaodeg 5)

3° Oépa

14602. Av O<a<1 , tote:
@) Na anodeifete 6t o’ <a . (Movadec 13)

1
B) Na Sratééete omd 0 UKpdTEPO TPOG TO UEYOADTEPO TOVG aptduovc: 0,a’,1,a,— . (Movéoec 12)
[0

AmolvTn TN TPAYROATIKOD a.pLONov

2° O¢pa

1239. Aiveron n topdotoon: A = |3x - 6| +2 ,6mov 0 X gival TpaypoTikoe aptdudc.

a) No arodeilete OtL:
i) yio kéfe x >2 givon A=3x-4 .

ii) yio kG0e x <2 eivor A =8-3x (Movaodeg 12)
2
-1
B) Av 10 tov X 10%0€l 0Tl x > 2 va omodeitete Ot |39X—662 =3x+4 (Movaodeg 13)
X—6]+
1252. o) Na Bpeite yio TO1EG TPOYUOTIKEG TIHEG TOV Y IGYVEL |y - 3| <l. (Movdoeg 12)

B) Av x, y givon To, uikn oV TAgupdVv £voc opBoywviov mapaiinioypaupov, ue 1<x <3 kot
2 <y <4, 10t€ vo, amodeifete ot1: 6 <I1<14, o6mov IT givar ) mepipeTpog Tov opHoywviov.
(Movéodeg 13)
1258. T'a kabe mpaypatikd aptOpd X pe Ty 1d10tTe S<x <10

Q) VO, YPOWYETE TIG TOPACTACELS |X . 5| Ko |x - 10| Yopic amoAlvTEG TIUES. (Movdoeg 10)
B) vo vrohoyicete v Ty TG TapdoTaong: A = [x _2 | + [x = ig | (Movadeg 15)
X—= X —
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1260. Aiveton n Tapdotoon: A = |x - 1| - |x - 2| .

o) o 1<x <2, vadeilete 6T A=2x -3 (Movéodeg 13)
P) T'a x <1, va dei&ete 6TL N Tapdotaon A €xel otabepn T (aveEdptnTn TOL X), TV OTTOLN KoL VO
TPOGOI0pIoETE. (Movéodeg 12)

1268. Aivovtal 600 TUALOTO Pe UNKN X KOL Y, Y10, TO. 07010l 1IGYDOLV: |x - 3| <2 ko |y - 6| <4,

o) Na deiéete 6T 1<x <5 ko 2<y<10. (Movadeg 12)
P) Na Bpebel n pikpodTepT KoL 1] LEYOADTEPT TIUR TOL UTOPEL VoL TAPEL 1) TEPIUETPOS €VOG 0pBoymViov
ue SlooTACELG 2X Kol Y. (Movaodeg 13)

1320. T tov mporypoticd apdpd x wyost: d(2x,3)=3-2x .

a) Na amodeiete 0tL x < % (Movaoeg 12)

B) Av x g% , va. amodeifete 0TL N Tapdotaon: K= |2x - 3| - 2|3 - x| elvar ave&apnn T0UL X.

(Movaoeg 13)
1322. Aivetor mporypoatidg aptdudg x yio, tov omoto wydet: [x —2| <3
a) No amodeiéete Ot —1<x<5. (Movéodeg 12)

Ix+1]+]x-5]| . (Movédec 13)

P) No amlomocete Tnv Topdotacn: K = 3

1323. Aivovton mpaypotikoi opibpof y, yio Tovg omoiovg woydet: [y —2|<1.

o) No amodeifete otu y €(1,3). (Movédeg 12)
-1 -3
P) No amloromcete Tnv Topdotacn: K = W (Movadoeg 13)
1366. a) Av a.<0, va amoderyBel 6t1: o+ i <-2. (Movdoeg 15)
a
B) Av 0 <0, vo anoderyBei ot o +|—| =2 . (Movaodeg 10)
1371. a) Av o,p e R—{0}, va amoderyBet otu |—| + Bls (1) (Movédeg 15)
o
P) [1ote 1oywel  wotnta oty (1); No dITIOAOYNOETE TNV ATAVINGT GOG. (Movaodeg 10)

1383. Av o mpaypotikog aptbpog x tavomotet ™ oxdon: |x +1| <2, tore:
) va Seitete 6T x €(-3,1). (Movédec 12)

va deifete 6TL N TIUN TG Topdotaons: K =112 1 givar aptOpog aveEApTITOS TOV X.
1 v geitsms o "My anc maod LSS A

(Movaoeg 13)
, L€ X, ¥ TPOyLATIKOVS aplOpovg,

1384. Aiveton 1 mopdotoon: A = |x - l| +| y-3
Y10 TOLG OTOloVG 1oYVEL: 1< x <4 kol 2<y<3.No amodeibete ot

o) A=x-y+2. (Movddec 12)
P) 0<A<4. (Movédeg 13)

13177.Aivovton ot mpoypotikoi apbuoi a B, yio toug omoiovg woydel 2<a <3 kot —2<pf<-1.
a) Na deitete ot |a - 3| =3—a Kot |B + 2| =p+2 (Movdideg 8)
P) Na dci&ete 0T1: 0 <0 +P<2. (Movaoeg 8)
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v) Na dei&ete 6TL 1) TN TN TOPAGTAUCNG |a + B| + |(x - 3| —|B + 2| glva ion pe 1. (Movadeg 9)

14412.Av yuo tovg Tparypotikovg apifpong a, B ioydel o >p, ue B>1 ko a>1 1ote:

o o 0B _[1=9] ,
a) Na deiéete o011 =2. (Movdoeg 12)
|a B| l-a
I ,
P) No dei&ete o+ >—— . (Movaodeg 13)
| —B| I-a
14491.a) Na Bpeite Y10 TOEC TPAYUOTIKEC TILEG TOV Y OYVEL |y - 3| <1. (Movédeg 12)

B) Av x,y &ivau ta piKn TV TAEVPOV £vOG opboywviov TapaAlnioypdupov, pe 1<x <3 kot
2 <y <4, 10te va Ppeite ta opra petald tov omoimv mepiéyeton 1 T tov gpfadov E tov
opfoywviov. (Movaodeg 13)

14572.Atveton Tparypatikog aptduds X , yio tov omoio 1oybeL: |x + 2| <1. Na dei&ete Ot
o) 3<x<-1. (Movadeg 10)
B) [2x+4|<2. (Movédeg 15)

14599.Av yio TovV TPy HOTIKO aptOpd X 1o 0EL |2X| <2, t0t¢!
a) Na amodeiéete 6T1 —1<x <1. (Movéodeg 12)
B) Na anodeitete 6T yia ke x € (—1,1) wyder x* <1. (Movédeg 13)

14617.Atlveton n avicoon |x - 7| <1 (D).
a) No amodeilete 0TL X € (6,8) . (Movadeg 12)

B) Av yvopiCovpe otk €(6,8), va anodeitete 6Tt % €(3,4). (Movédec 13)

1427. Atveton évag mpaypatikdg aptBuds x mov ikavorotel ) oyéon: d(x,5)<9.

a) No 0T0dMGCETE TNV TOPUTAV® GYECT] AEKTIKA. (Movédeg 5)
B) Mg yprion Tov GEoVe TV TPOYUATIKOV aplUdV, Vo TOPUCTHGETE GE HOPPT] SLOGTNHUATOG TO GOVOAO
TOV SLVOTOV TILMY TOV X. (Movadecg 5)
v) Na yphwyete T oxéon pe 1o cOpPoro g amdivtng TG Ko va emiePordoete pe alyePpiko tpdno
TO GLUTEPOCUO TOV EpOTAUATOS (B). (Movddeg 10)
0) No ¥p1OLOTOUCETE TO GUUTEPAGLO. TOV EPOTHLOTOC (V) Yl vo dei&ete OTL: |x + 4| + |x - 14| =18.
(Movdodeg 5)

1428. Aivovtat ta. onpeio A , B kot M 70V maplotdvouy 6Tov GEOVA TV TPOYHATIKOV optOUdY TOVG
apBpovg -2, 7 kot x avtiotoyya, pe —2<x<7.
0) No d10TVTDOCETE TN YEOUETPIKT| EPUNVEIN TOV TOPACTAGEDV.

i) |x + 2| (Movaodeg 4)

i) [x -7 (Movédec 4)
B) Me t PonBeta tov dEova va dSMDGETE TN YEMUETPIKT epUNnVeia Tov abpoicpoToc: |x + 2| + |x - 7| .

(Movaodeg 5)

v) Na Bpeite v Tun g mopdotaong A = |x + 2| + |x - 7| YEOUETPIKA. (Movaodeg 5)

0) No emPeformnoete adyefpucd TO TPOTNYOOUEVO GUUTEPOC L. (Movdaodeg 7)




Tparclo Osnartov AlyeBpog 7-5-2022 www.Askisopolis.gr

1429. X¢ évav a&ova ta onpeia A , B kouw M avtiotoryobv otovg aptfpoig 5, 9 kot X avtictoryo.
0) No 10TVTDOCETE TN YEOUETPIKT] EPUNVEILN TOV TOPAUCTAGEDV |x - 5| Ko |x - 9| . (Movaoeg 10)
B) Av lcx{)81|x - 5| = |x - 9| totE:

i) [Towa yewpetpikn 1016tnT00 TOV onpeiov M avayvopilete; No ottioAoynoeTe TNV OAVINGT GO,

(Movdodeg 7)
ii) Mg ypnion tov G&ova, va TPoGdoPIicETE TOV TPUYHATIKO aplOUd X OV TaPIoTAVEL TO onueio M.
Noa emiPepoidoete pe ahyefpikd TpOTO TNV ATAVTNOT GOG. (Movaodeg 8)

1515. Atvovton ot Tpaypaticot appol o kot Byl tovg omoiovg wybdel n avicoon: (a—1)(1-B)>0.
a) Na arodei&ete 6t1 0 1 givon petaéd tov a, . (Movaoeg 13)
P) Av emmhiéov |B - (1| =4, vo voloyicete TV TN ¢ mapdotacng: K =|a - 1| + |1 - B| .

Noa attioAoyNeeTe TV AMAVINGN GOC EITE YEOUETPIKA £lTE alyePpukd (Movaodeg 12)

1525. T tovg mpaypotikode aptbpovg a, BE R oyvet 61t |a— 2| <1 xon |B —3| <2.

a) No amoderybei 6T1 I<a<3 . (Movdaodeg 4)
P) Noa Bpebel peta&d morwv apdpmv Bpioketato B . (Movadecg 5)
v) No Bpebei peta&d moiwv apumv Bpicketor N topdctacn 20— 3P . (Movdoeg 7)
0) Na Bpebei peta&v mowwv apBumv Bpioketal N TapacTao % . (Movédeg 9)

13179.Aivovtar o Tporypotikoi apiBpoi o, B yia tovg omoiovg woydel 1<P<2 ko 2<a<4.
o) i. Me ) Ponbeia tov dEova tov mpaypatikdv apBudv va deifete dtL 1| amdcTaoT Tov o kot B ival

ppdtepn 1 ion tov 3. (Movdiodeg 7)

ii. No anodei&ete adyePpikd v amdvinon 6To i. pATNUA. (Movdiodeg 7)

P) i. Na dciéete 011 i <1 S% é (Movddeg 5)
a

ii. Na Bpeite tovg apBpodg a kot By Tovg omoiovg oyvet |1 — B = ‘% - 1‘ . (Movéodeg 6)

o

14801.a) No yapaxtnpioete Tig TPOTAGEIC TOV 0koAoLOOVV, YpapovTag dimha 6ToV aplBud oV avVTIGTOLYEL
o€ kG0e Tpotoon X (Xwot0), av 1 tpdTact givar oAndng A (Adbog), av n TpoTacT gival yevdng.
i. 'l omotovednmote Tparypotikovs apBpovg a, B, v, 6 woyvel n TpdTao:
Ava<Bxory<9d,tote a-y<P-5.
ii. [o k60e 6 € (0,+00) wydet: |X| <= -0<x<0.
iii. H e&icoon x* =5 &ye1 800 mpaypotikéc pilec.
iv. Av woyvouv a > 0 kat A < 0, 6mov A 1 Stakpivovsa Tov TPLVOHoL aX” +PX + v, TOTE TO TPLOVLLO
0x” + PX + y eivar apvnTIKO Yo OTOOVINTOTE TPAYUATIKO AptOUd X .
v. O mapakdto Tivakog Oo propodoe va sivor wivakag TH®Y pog cvvaptnong f e medio opiopov 1o
dwaotnua [0, 4].

X 0] 1] 1] 2 4
y=f(x) | 0 [ T [-T] 2 0,5

(Movéodeg 10)
P) No amodeilete 0T, Y10, OTOOVGINTOTE TPOYLATIKOVG aptOLovC o B, 1oyveL 1 avicodTn T
oo+ B| <o +|p
(Movadoeg 15)




